®
C.t ) A HeA E110-241C

T ao=t, ssnEeER
MU S FF s R R I =
RIEN 28R E2006/42/CE

BESE RO IR T RE R AL AR Bl E B R 1T RIBR
MIBASENRLZER, EMNEZCEMTOV
NIE, R “HlERAI5E2006/42/CEV IR AT EL
AZE2ER, EFRSFEERFIVRRRNR
ERITH,

BRTEAINEESN, BIIRBERNATELR
FX, efldeitRRESALERERS
HEBEFAXES. EE2BRT, LEXRES
ST 7R, M eSS T e
FBIE, BEREFFRRE, ISR A RTREE
S IERRRTHES”, VSRS TIITRE)
o

AR IRIEE:

- FIRRI SR F O,
-FVRNRAIEFX (Witm) @;
HEARKES D 1475,

WEEEEMNR. £SAMEER. il
BT T SIEIR A ESTE TR, BRHR BB
TIVETTHRREM B ST,

AW G FEENFREN A, LR
REEF R WIS Z2E I R
B, REmETIME—1NHZ M ITH

SOD.

HRRER.
BERENTRERFANAER, BREATOS
LIDA.3243/FV LIDAS-3243*/FV MsEwww.atos.comBL S MA£APO04ER S
5= =0
DPHI-271*/FV

1] ARSER

ER ek BBk

mEs R 3% FFE2R

IFI IFV IFI IFV
DHI-06 06 E B, FFRE, SRRk ° ° ° °
DHI-07 06 ERpUERHAE, FFREY, WEBHIT ° °
DHE-06 06 Eo AR, FFRE, SRRk ° ° ° °
DHE-07 06 BEohEHR, FFXE, WEHES ° y °
DKE-16 10 BEopBMR, FFXE, SEE% ° ° y ¢
DKE-17 10 BEoh MR, FFRE, WEBHES ° y °
DPH* 10;16; 25| &SEBHLE, FFxE, DHESDHILESEH ° °
LIFI 16~50 | 7EMRKIEZRBMTITH, TIHRNER ° °
LIDA(H) 16~50 | FFKIELEIE y °
LIDAS(H) | 16~50 | FFXEISIEER ° °

E110.1


www.atos.com

(2] RempRNES

| DHI o] [e3 | w2/ A i[Fv][*]-[ x | 2aDCc| | = i *

- EARIOWEE e
DKE E};ﬂ:g{;g;_ PE =RAEREE
ISO 4401154 il
0= 6@ (DH*) 1=10&R (DK*)

BERE, D15
X = Bk, XTF R0 5%
mAAE I 3] SRS T B
61 = SBESHE, DM, BE S
o iiﬁ%ﬁ’ f%ﬁ:ﬁz%qufzg ﬁf%ﬁﬁ
- s : S FIRE)
51 Mewe, i, AR IN — XS, 1T
BWSNeE, NE 3 % s
: N PV 2 B i Ha s )
) R A i ol
(1) DKE/F*EIRtigfty:timm
(3] BISHLIEE (FF&1SO1219-1474)
Mg S e s
.
[TTolz] [1]ol2] [i[e]z] [ilel2] [ol2]
a P T
g, o KL QD UL D | * o T
M/FOT l T T T T a T A5 E
SalmDA sl sDUnlt ) DA m | 12080 <11
112 -
02w ST «[EHIT «DOHE «[EE] | W3 AL
|ZA . oI X FDH*/FI X FDH*/FI
I T 1T T P
1oty | HEIE I <R [gorern | [5T2)

33 FIFVELR Rl

o | T (X W - | SRS T
0]2 % X HDH I XMDH XMDH
P T b 75 (3FDH*/FV, 0o
7 (%?/Flﬁ!ﬁﬂ) 1{3MML 1(13>LLD—I—T—HL . Z(QIEHE s(gﬂﬂ %KEIFV’ADK*;F 12 'I‘ :_tﬂ
A B GN ™7 1 2
o]y w71 wEIDd 2

(1) (XM DK*-1611/3/*
(2) {XXDH*-061*FIDKE-163*
TERT/AEIR

(3) XA DH*-061*, Fa& 3 T/AEIR

(4) {XXDHI-0711/9/FI
DHE-0711/9/FI
DKE-1711/9/FI

(4] &%

4.1 &I

A =BHSRREMOBE (R BHHKEMNS) . WINEXRE, BESRREHOAR,

4.2 DHIFIDHES 7RIS
- 0,3 EBE 01, 31 B, A, SPAIESHIEZRE,

-1,4, 570 58 EiStEE 11, 4/18, 5/1 F1 58/1 B, FHRFLRHIRE,

BUR N R B o

-1,1/2, 3,815 1P, 1/2P, 3P, 8P &, FMRHIRSAR,
- HeRRR S R ER#E,

4.3 DKESFFRIRT
- 0,3 EBE 01, 31 B, A, SRAIESHIEZRE,
-1 RSEE 11 B, BRSBTS OB TR R E R

- 1/9 BESER LIRS KA D, #RhTRERADMBOEE.
- HERERS IR ER A5

E110.2




5] ASEHRERERNES

| DPH o -] 2

~

24DC |

*

PRT7 EE

SRR

| =DHIE&TXREMBIR FcURus
INIEATRE R FE B K

E = DHEE&STXRERBR, B&S
MEAEH cURuUSIAIE BB £k

BEMIE: 1= 10BR 2 = 16BR 4 = 258R

BRHEERTS, L5 (6] T5:

61 = S EHATk, P ALINRAL EE X
63 = R 2Rl HERE

67 = SEHTk, PR B ERE
71 = REBHLTk 3L S E X

75 = JEBHATK, 20m{L, T E L

eSS, nE6lT

®RitS

FoEapup S
ZRINANBRE Y
SHRIKZ ZEZ)

PE = BAEREE

BEARE, REI5T

X = Nk

FESLBEIIEE 1575, RAFFBMEDT

FFRER
FV = BREHMABEFR RfiER)

I, (7]
2B RIZHWPLEIR

(6] HLEERNIRS(FFEISO 1219-1454)

HAE - LER B
" o]y | [1el2) [iTlz] [ilolz] [i]e]2]
ulil P T
E: oOUHIT] DA LA DXHE] | ©
WW TT T I K%R%{DPHI I F2TW|
- ol AL AR LAl AL
7 A B A B 63/A
112
prioli | Q- -G - | e
K& - RiE - SE -1 Na& -1
%A B 67/A T T I 75. A BE
M ENCY =L SIS b 1 1R 1 AL ey py
- B < I U Sl R AR DA DA A I A=l
1 | 0 | 2 FiEFFDPH-1 FsEFFDPH-1 F3EF FDPH-1
T v P BIE: FHREGHT.2T

[1]o]2]
sl

072
AU
112
22
F¥EFIFDPH-1

&

7.4 &M

A = BB REEFRAROM BB S ).
SHARESRE, B EEERHOM

POt (ARAE B 9 SNt

AN (TRERUA )
HSENRERPHOA4bar-TERFDPH 1)

D =

E =

R =

FRSHXEHRE R RE T ERRERSE

H = FHETRAEREEREEOTER)

H9 = AIETR A (ERE IR OTR)

L9 = ({XXDP-2f1DP-4) %£SWPAFHERAETIMaR

IRHERS . DP-2423E-12AP1.2mm
DP-4421&-15A®1.5mm

7.2 RS

- 0,3 [BtEE 01,311 B, LA, RAIESHESZRE,

-1,4,5,58,6 1 7 i@t E 1/1,4/8,5/1,58/1,6/1 701 7/1 Y,
RETRFAR B9 MRS OB N R O P o

ThEEE (FLEE71)
FF R A HI 2R IEEG

Al B ’
1
Pl T

HHRH H ||

P

l

A

R —

T Y|
T )
#

i

ki

litls

Al B
a PLT

FARTARR RS on 3/1 11

4/8

5/1 58/1 6/1 7/

DPH*-1

DPH*-2, DPH*-4

=
LY

E110.3




REMRA: BHERS (LRRTER)

8.1 FERMFBEHNES

| LIF 1 |- 25 42 1 |/ NC = =
ZEEL
ZIAANBR(F 425mF0
IR ER (F RS AL B NIES) KZ ZEZ)
PE = FPM
FRES: .
| = BB FF X Bits
EHE, (ISO 73681RE) EIENR, E 24 15
16 25 32: 40: 50 INC = IS & B B 31
HERTRE RN
WEFBEN:
RIS Q/APRIZL IAEAHO30 1 = X F428®A0.3bar;  XF438EA0.6bar
42 = FEEF, mRE1:11 2 = 3 F 4287 1.5bar
43 = FEETL, miRtk1: 2 (16F01258R) 3 = W TFFiEIEA3bar
1:1.6 (32, 40F150:ER) 6 = S FFrERH5 5bar
AR EESRR SR EEFNFRGAE BRI R TREES FiTHE
8.2 =RES
LID A2/ F][E]-[ 1] | x][24Dc | [ = [1[~]1 *
=IRFRFEISO 7368HRAE, HERAS TR S SEE
5LIFIB 22 EIti BRETIMAL (AR
HO30, HO40E8%>
ERER, I [9] HREMNE
A =ERES ZERL:
B =RIFBHIESEE RENBRF K2 ZEE)
EW* =EBHEIRHILSIERE PE = BARBE
BH** :EIEW*, HEERBERLS
prig=H Wits
g
1= 1681 2 = 25\81%; 3 = 32@f; 48R R (N LIDBHFILIDEW) I 15 75
4 = J0EE; 5 = 50@1
HERTRE KR Q5EEFLIDBHFILIDEW:
X = TRk, EREEMmiTRN 5T
F = RSB ABHILIFIER 45 SR REESE (1L K LIDBHFILIDEW"):
-l = DHIAFRAFEREIR, #cURusIAIEBHEAEE
-E = DHEAR TR R ERBIR, BB =ML FicURus
E = H4MIEXO(1/4" GAS), E=MRk_EXOEE TAIE BB RE TR
BREIMEZEER — R IRAREVERERN TR (FE— N ASMR). RS AHLIDB LIDEW(TEMERERHIINELSHER) MR, AtosA] UIRHEIS

ADLOH-3'MFMR/ I LT, THIERENMBARIEKR.

9| BERS (TEFSERTERIEMLFIR2RENE

— = r - M ol M m M "
| (el | | i |

P4 T Pl A [ || Pl A [s— |7 Pl & [ || Pl 4 [ || P| A [e ™ |7

T P e B e
Zﬁm_‘>H rnn Zﬁw_)>H rnn lﬁw_)» a’_‘ 7r" lﬂw_‘»H 7rmn H”’_‘»H 7rmn Zﬁm_)»H 7r~
"H‘ Qo | ml "“j } il "H‘ g S "H‘ Qo | jm "H‘ QR | il j ok -

\u‘lawu‘lﬁl\u‘l e | TEE—He [ ]

i ! i 1 i 1 i \ i ! i !

LIDEW-* LIDEW1-* LIDEW2-* LIDEW4-* LIDEW5-* LIDEW6-*
o [Fame | (el | [ me| [Tedd ol

[ — 7] - 77? ‘ 7j7$ ‘ i ‘ — ‘

rrA —‘- 27| 3 A |a v ’—é } } rIf } rfﬁ }

q) q> ? q> @ (F '@ A I(PT P(D A I(PT '(D A (Pf '(D A (PT
e T e e MU HE T MUelrs T Melre e atelre
= 'wmj’f = L & 'wﬁé o " Peel o onn Pee? peon Peer? peowh fee? o

L e [ TR e [ ] e HL e [ j—L@\u‘l

i \ i \ i \ i | ! i i

LIDA LIDB-* LIDBH1A-* LIDBH1C-* LIDBH2A-* LIDBH2C-*

E110.4




BEERRLMNELS (ERERTIT

| LbA | | H |- 25 43 | [ 3 [/ Fv |- 1 || x| l24DC| | = |/ *
EERR LR PR
&1S0O 7368%R 4 ZRININBR
— (B HPERIAZ
TR S )
. PE = FPM
H = HeEEESE wite
RT#I&: 16 25 32 40 50 {XFFLIDAH:
. R BB R T
ﬁﬂ/l}\%iui (Jl_l\_.jfj'ﬁZKKE)OO)
43 = BEEI, BN
1:2 (16 fl 255@1R) {XFHLIDAH:
1:1.6 (32,40 0 50 @1R) X = BERE, W57
EFREN: SESR(NIILIDAH):
FEFRED 3 3 bar 655 bar 1 - DHIR TSR E R,
HcURuUSTAIE A SE
AR ‘E = DHER TR R B A/,
FV -BRSt BT (W) #t5cURUSTAIE Pl
1] LIDABRERS
P S o
e j%
[ | “ | | 1= [,
LIDA-*43/FV ‘ <‘p T ‘ F%} " M
é L s ¢ T] 1 LIDAH-**43/FV
X é L B Y
12 EEARSRNES (ERERIRIT)
| LpDAs | [ H |-[40 | [43 | [ 3 [//Fv|-[ 1 | [ x| [24DC]| [ = |/ *
AT, .
FA1SO 7368 ;@;wif#.
WRofE FRIAJINBR
(EHAAZ
—8)
PE = FPM
S S S
N it
H = #5 S0
o . {XFFLIDASH
BRI 16 25 32 40 50 BEAD. Jl—‘\_.ﬁ
[RREEY {XFFLIDASH:
43 = (BRI X = Rk, 005 %
>, S BRI LIDASH:
3 = BT REDH3par 1 - DHIFIAFERAIR AR, #cURusIATBR
FFRERY - -E = DHERTER MXRBR, EfAakeE
FV = REISEBEFE (i) #HicURUSINE AR
MEESRE

13| LIDASKIRERF S

X FHEEERLIFLLIDA*/FVFAILIDAS*/FV

r-a roa |
i+ 4 ‘ r1h
foXo) (o}l &ld Il ]

7 L,i—i :zzv u Lx, }zzv

B! ! |
i i}
A1
LIDAS/FV LIDASH-*/FV

A [EERTE
B: FHETEE

RIEZeNE, STTREESTEMNA (&
BSIERXFFRLED N, SRS UERESOM

<

TERIR.
78 | nE ==
S —
m‘I’
J St
JER
0 REQ 0 1

E110.5




15| BBEHS

N EBIRENE B & 3k N EBIRENE B & 3k
g : d I I FR i I
AR o BERE | L5 | R AR o, BERE | L | R
6DC 6 DC 12DC 12DC
9DC 9DC 14 DC 14DC
12DC 12DC 24 DC 24DC
14 DC 14DC 28 DC 28 DC W
18DC 18 DC 48DC 48DC 30
24DC 24DC 33 W 110 DC 110 DC 6%6
28 DC 28 DC DDPmEE 125 DC 125 DC e
48DC 48DC 220 DC 220 DC
110 DC 110 DC 666 110/50 AC | 110/50/60 AC
DHI 125 DC 125DC £ e 230550 AC | 230/50/60 AC 8w
DPHI 220 DC 220 DC 667 115/60 AC 115/60 AC 68 W
24150 AC | 54/50/60 AC(1) 230/60 AC 230/60 AC
LIDAH-I 24/60 AC 110/50 AC 110 RC
LIDASH-I 48/50 AC 120/60 AC
ag/eo AC | 48/50/60 AC(T) 60 VA 230/50 AC 230 RC 669 S0 VA
110/50 AC 110/50/60 AC 230/60 AC
120/60 AC | 120/60 AC (1) 12DC 12DC
230/50 AC 230/50/60 AC 24 DC 24 DC 36 VA
230/60 AC | 230/60 AC (1) 110 DC 110 DC 6%6
110/50 AC 40 VA 220 DC 220 DC 2
120/60 AC 110RC 60 35 VA DKE 110/50/60 AC | 110/50/60 AC | 907 "
230/50 AC 230RC 40 VA 230/50/60 AC | 230/50/60 AC 85
230/60 AC 35 VA 110/50/60 AC 110 DC 669 6w
230/50/60 AC 220 DC
TEHM
REME EEME
IR REEE FEREREIBIRRa0.4, FHEE0.01/100 (ISO 11014R)£)
MTTFd {EFFAEN 1SO 13849 #Tfe 1504, HHME B IERAREEARPOO7
BB FofER = -30°C ~ +70°C; [PEXEIN = -20°C ~ +70°C;
s NBR 54 (FfEE) = -20°C ~ +60°C, MHFC SR = -20°C ~ +50°C
2R NN )
T R RREE FKMZZ#t (JPE 3%63)= -20°C ~ +80°C
WEME 15~100mm2/s- Fx K LI EEE2.8~500mm?/s
HREEE ISO 4406 #R£E 21/19/16 FINAS 1638 1048, REIIRFERE A 250m MIEEHRIEER, (310 > 75 HHF(E)
EH R 2551 P
¥ NBR, FKM, HNBR HL, HLP, HLPD, HVLP, HVLPD DIN 51524
RS KRR FKM ,
Ig*@ % = HFDU. HFDR ISO 12922
SKFURER NBR, HNBR HFC
MEAHE %% | 2] i
TEEA DHI P, A, BO = 350 bar
TO= 100 bar (/FIEY); 120 bar (/FVE)
DHE P, A, BO = 350 bar
T = 100 bar (/FIEY); 210 bar (EfEBHAS - /FVAY); 160 bar (37 EBHAS - /FVEY)
P, A, BH = 350 bar
DKE = (YOREEESMAE) 100 bar (FIEY); 210 bar (BRI - /FVEL);120 bar (3TREHLEE - /FVEY)
= (YOZE#EHhFE) 250 bar
P, A, B, X[ = 350 bar
T 0= 250 bar¥ FoNH (FRfEEY)
DPH* T O%PstE (€I /D) = 120 bar DPHI; 210 bar DPHE (EJi); 160 bar DPHE (337%)
Y =0 bar
IEMIRIERR/NSE S IE I R8bar
LIFI A, B, X 0= 315 bar
LIDA/FV YO = TTEFR 46 S8 (DHISIDHE)
LIDAS(H) A, B, X[ = 350 bar - YO = 2 bar (}LIDASH)
BRARE DHI 60 I/min MIEABEARE10, 8] LIEMRIR
DHE 80 IImin W AREAE015, S[9F TIERIE
DKE 1501/min B ARFEAE025, 9T TR
DPH* DPH*-1: 160 l/min; DPH*-2: 300 I/min; DPH*-4: 700 I/min;
SR 42
LIFI 163812 = 150 l/min; 25872 = 320 I/min; 325&Z= 600 I/min; 40{&#&= 1250 I/min; 50;&Z= 2000 I/min
(AP = 6 barft) | $imns43
163@12= 130 l/min; 25812 = 300 I/min; 325&#Z= 480 l/min; 40{@Z= 940 l/min; 50i&{Z= 1500 l/min
LIDA/FV SRS 42
(AP = 6 barBd) | 161872 = 150 l/min; 257 = 320 I/min; 325&Z= 600 I/min; 40{@#&= 1250 I/min; 50;&Z= 2000 I/min
LIDAS(H) $EIRT43
(AP =5 barfd) | 161®12= 130 l/min; 2558{Z= 300 I/min; 32&Z= 480 I/min; 40;&Z= 940 I/min; 50/&Z= 1500 l/min

E110.6




16.1 BT

M5 LR
FFEFGMEN 1SO 13732-1F1EN 1SO 441345,
BEL&BEMDHI DPHIZ LB REREANH (180°C) 4,
DHE,DKE DPHER REBRELRENF (155°C) &

BELRIPER 1P65

AN REETF 100%

AR BB R FOARER E [ PSR

BRI EE +10%

INEFRfE (X3%$DHI,DKER,DPHI) cURus FLE AR

£-—
B

TMERER L
RNEEA N X B EFF K RAEHEEHTET
EEITTH R EER iR
EOBHETFT R AR AR/ #E B SRR R R T TIF

BERBHESHRE
17.1 FIRMESKS

ZAdE

Tk

iR

X FAESF LT AE TR IE AT SEFE A SR AB RIS
ZEEDIRT WA RBHIT

IR HHE63 667 HEET HEE 75
e S| A oS A oS § . .DH” ,DK:.
Naerrs ' ' P-|T|P7'W| ,Jxﬁ 1 |Po'| 2 ﬁé—' 2 | B2y
RS HE [o] [o] [o]
b
CBEES fi it if ¢
7
FRBAES it it
7
ERabis M H L*_

BRI TRIRNBESTT (NO) RETHESLESRIE. FIRNSBERE (NC) RET, HatESHEER (SBRUGESABEREMES,

17.2 FVEIREESIRES

RZINK)

8 61 Hl8e 63 & 67 HEe 71 HEE 75
?nﬂﬁ;g'g A oS x o A oS As L e
ERS WI \NI ,. 2 M1 ]o]2 ﬂé—l th 2
] ]
FF
we 7§ 1 f
5
wwe T} 1 i f R
HlEE 61 B 63 ke 67 HlEE 71 Hl&e 75
DPAI-EII-EPHE S \ oS S N 7 N
RS W bzl | oelolzlv mBlre 2ty zg
5
g o2 il W o
© iima i h H H
EE SR 2 : H H
i 7 H—
¥ opa . H
% St 2 : H H
¥ stppa Z H H—

AR FVRIR P EEENOSINCESEL, BLES RS FmE REEN .

E110.7




R IEEFF XA AT KRR A R T

FRRER RRFEAFF X [FI-DHFIDK" fEFFX IFV RRITUEBAFFX - (XXLIFI
BE V] 10+30 20+32 10+30
RAKEEE [%] <10 <10 <5
RAER [mA] 100 400 200
ThiE [mA] 10 - 8
BERE v <3 - <1,5
RARFFRIRR [Hz] 1000 - 1000
RAIEE [bar] 100 400 350
VR A TR
2SN PNP
R XN ESE T K E
DH*/FI ) )
o8 B IFV (i) IFV_ (i) DKE*/FI DKE*/FI LIFI
SRS (R LE) LSRN e HhER LSk RYEEEA
Hsk3ER 345 fhk2ET ZBE-06 1L E) ZBE-06 1Rk 7 666 kKR 664 HSkEAY
BKS-B-20-4-03
- 4+ - 4+

1=HHESS
(sol.axt TN EER; %)
2 = EBJR24Voc

1 = BJR+24VbC

1 = BJR+24Voc

L‘HZ[}

1=Kt Ssol.a

- BHES

3=TEE JHiES | 2=HHESNC 2 = WH{ESsolb 1= HWHESS 2 = +24VDCHR R = +24VDCHR
sol b} FXEkREE) | 3 = GND 3=GND 2 = +24VDCHLR 3 = Hitt{5Ssol.b % = GND
4 = GND 4 = HHESNO 4 = Hi{ESsol.a ®=GND @=GND B4 = 3m
FiE: [FIFFRAFVALEFF XA IR
RN AR R T X 3k
R AN R T <RI it
RES Bk R RIFER
DHI/F1, DHE/FI 345 IP65
DHI/FV, DHE/FV, DKE/FV ZBE-06 IP65
DKE/FI 666 (F FBRLEX) - 664 (WEBRLEX) IP65
DPH*/FV ZBE-06 IP65
LIDA*/FV ZBE-06 IP65
LIFI BKS-B-20-4-03 kiELH3miBL (E2) P67
LIDAS*/FV ZBE-06 IP65

JERR: DKEYFIBVSHWEEHLEE, WAE75, #EkA666

E110.8




21] BRREEESEF XA EEE T X AR AR

5.5
> aF 5 1SO 4401:2005 P =FEAO
5 %]“’- QO | ZHRE: 4401-03-02-0-05 A B = T/
Qe ST & @ BEEE: T =[E@ED
6l 157 0 ANANAIRET: M5x50,12.94% (DHI,DHU) FHOFRKEAL 16 15
oA IS M5x30,12.94% (DHE,DHER)
e ZEHEE = 8Nm
S T 4NORE108
40.5 PABTHORS: @ =7.5mm(max)
DHI-06*/FI(DC, AC)
DHI-07*/FI(DC, AC)iE4k
3INm ®
[ S ¥ 8

-
(N}
[N
s
[
bl
(O)
O)
106

B \H‘EZQ. © BE:
1 =9 N 1.6kg (EAFBHLER)
e I 1 Nk 1okg (RABHH)
66 |11 56 | ==
1445 45

Tx

DHI-06*/FV (DC, AC)

=
A P B[] = RE: 1.7kg
67.5 66 10 ~106
250.3
DHE-06*/FI(DC) DHE-06*/FI(AC)
DHE-07*/FI(DC) &4 DHE-07*/FI(AC)E 4%
O
3 3
S ® 5
~ rany i
< K—/ <t
==
45
RE: RE:
1.85kg (ERFBRHER) 1.85kg (SREBHAER)
2.1kg (BUEBHLER) 2.1kg (W EBHLER)
DHE-06*/FV (DC)
0
== O
— . D 5 2
| Qs
80.7 69 ~103.5 =] =
~253.2 45
RE: 1.95kg

O

47

S
)

BRE: 2.2kg

1}
+
1}

80.7 69

~335.7 45

E110.9



[22] DKEMRER SRR [mm]

DKE-16*/FI (DC)
DKE-17*/FI (DC) 2%

L 1J T

308.2

Tx

DKE-16*/FI (AC)
DKE-17*/FI (AC) 2%
4Nm

81

0

106.5

142.5

70

RE:
4.4kg (SAEBHEER)
5.8kg (WEBHEER)

73

106.5

142.5

RE:
3.7kg (SAEBHAER)
4.4kg (WEBHEER)

— ™M o7
— (.O N 7
< A /. :
REREEE S
< | ;M| N P\ \J{i
1
3.2
16.7
27 ]
ISO 4401: 2005 53753
R :
4401-05-05-0-05 524
(F%x0A)
EEHE:

AN AIRETM6EX40,12.94%
ZEHARE = 15Nm

ZEE: 51MN0BE 2050, 11 0RLE 108
PABTHORY: @=115mm (max)
YHORS: @ =5mm

P

A

T

Y =tn
EMARKKEHR 167

DKE-17*/FV (DC)

=
7.1kg (BBEBHZER)
7.8kg (EBRLER)

FERE: WLAET 1 A7 5MFF R ALE AL T HAIFM

FRE: 4.4kg RE: 5.9g
DKE-16*/FV (AC)
81 92.2 ~108
~281.2
& 3.8kg
@ DPH*%&ESHEHIT £ AR~ [mm]
DPH*-1/FV o o7
i _
FrRAIE FITHLEE FRAIEFITHLEE R S .
61,63/A, 67/A 61/A,63, 67 © %J& v “r):@
=
& % 3.2
£ 16.7
8 ’g‘
1SO 4401: 2005 37.3
TRE: 50.8
©=0 4401-05-05-0-05 54
i © (FxO) 62
I B |l ® EENRET —
= A b= ANPINFIIRETM6Ex40,12.94%
I B I ©~0© ZREAE = 15Nm
125 67 ¢ 5 MNORE2050,1MNOTURE 108
~92 204 ~90 70 PABTHORY: @=11.5mm (max)
388 YHORS: @ =5mm

P =[E7HH
A, B=T10O
T =[(EmAa
Y =m0
BHORKEHL 16T

E110.10




14 265 DPH*-2*/FV
2 1SO 4401:2005
fg Ra® RERE: 4401-07-07-0-05
PN &)@Y ool P ] = EAHO
| N ME L —
W) 3|85 [~ e © M10x50,12.9% A. B = {0
NAZNAIRET 0x50, R 3
E)&J kj Y 2l ‘&}ﬂfﬁ _ 7ON T = E/Eﬂ!j
o 2l # = 70Nm X =4NEmO
18.3 —IT “,2‘ 2N RNFRIRET: M6x45,12.94% Y = AitsmO
944 REHFE = 15N EMOSAEAN 167
50 PABTHORS: @ =20mm;
65.9 XYHORY: @ =7mm;
76.6 ZEE: 41N0RE130,21N0RE2043
88.1
101.6
H
%a!! 4Nm <
e =
(42}
MBE61/A, Mége1, U@ I
63 67THIFF - B 63/A,67/AKIFFRALE
I {— O ®)
F= &
A B Y ||
— | = ® o160
144 Vs
~92 240 ~92 = =
~424 92
RE:
FiE: MBe7T1 75 F RALE AL T A F 9.6kg (i;ﬁ%&%g; )
10.5kg
213 DPH*-4*/FV
n T 1SO 4401:2005
f-=F .
4@ é} @) RHFMHE: 4401-08-08-0-05
Ll - . . P =FEAO
(D RS R A B=T#0O
;\T fﬁ Y o N | @ 6NN AIEET: M12x60,12.9%% T —EmO
NS/ oY EEIHSE = 125Nm =0
BN/ AN G _ X =shEEO
53 G Ry g e v wsan
. < = LYl NN = ; N = .
7.5 . 4N0REA4112, 200 E3056 ERMOBKEAR 167
294
53.2
77
94.5
100.8
112.7
130.2
H]
%a!! 4 Nm <
= — I g
:
Hege1A, HéEe1, 63/A
63,67HIFF XM E | 67/AKIFF KNI E 0
L ® ©
1 e &
X A B ||| 0= ) o@o
190.7 ’ﬂi
307.7 ~92 74
~492 118
J\E: .
FiE: VBE7 175 FF RALE AL T i A0 AR 1;-2;9 Eig%g;
Bkg

E110.11



LIFIZ=1R R~ [mm]

B
A B H H1 H2 L P
LIFI16 | 545 | 94 50 25 56 72 65
,LJ,, ~ LIFI-25 | 545 | 97 55 28 59 85 85

I ! T

Y f] y y UFI-32 | 47 | 97 | 60 | 28 | 59 | 100 | 100
LIFI1-40 41 [ 1035| 60 30 61 125 | 125
— - - L A LIFI-50 44 114 | 70 30 61 140 | 140

AR SRAEABEEARTREISO 736810, TEARTEAP0O06

25 LIFIERMEEEREE] (23282 545)

LIDBH1A-3/F-1X 24DC

LIDB-3/F LIDEW1-3/F-IX 24DC

LIDA-3/F

LIFI-3242*/NC LIFI-3242* LIFI-3242*/NC LIFI-3242*

LIDA*/FVFILIDAS*/FVR £f3RE[mm] (U325&=FXH51)

LIDA-*/FV, LIDAH-*/FV LIDAS-*/FV, LIDASH-*/FV
FErR iR #tELZBE-06

&R IR (iR ZBE-06
L
[ A
LIDAH-*/FV Yo i LIDAH-*/FV
h e —Zﬂ— E. |
E=REOUINTS
1SO 73681T 4
r—-—T - ——-=-—7=7—7— hl
RS
]
. RO
]
— R
B1 B2 fTo T T * B+ B2
BxB 86 max BxB 86 max

AR SREEMNEELRTREISO 73681, TLEAREEARP0O6

LIDA LIDAH LIDAS LIDASH ZH REESe REHE
A| B |Bi|B2|A|B|B1|B2|/A|B | Bi|/B2| A\ B |B1|Bz2| upa HE LIDA LpAH  |Lpas, LpasH|  (Nm)
16 50 65x80| 40.5|39.5| 85 |65x80 40.5|39.5| 85 65 [39.5]39.5| 95 |65x72 32.5|39.5|10OR 108|2 OR 108| 4 M8x50 | 4 M8x70 | 4 M8x80 35

Size

25 | 50 | 85 |425|425| 85 | 85 |425|425| 98 | 85 |425|425| 115 | 85 | 425|425 |10R 108|2 OR 1084 M12x55|4 M12x80| 4 M12x95 125

32 | 65 [ 100 | 50 | 50 | 85 | 100 | 50 | 50 | 107 | 100 | 50 | 50 | 116 | 100 | 50 | 50 |1 OR 2043|2 OR 2043|4 M16x70|4 M16x70| 4 M16x105 300

40 | 65 | 125 |625|625| 85 | 125 |62.5|62.5| 110 | 125 | 62.5|62.5| 125 | 125 | 62.5| 62.5 |1 OR 2050|2 OR 2050(4 M20x80|4 M20x80| 4 M20x70 600

50 | 65 | 140 | 70 | 70 | 85 | 140| 70 | 70 | 130 | 140 | 70 | 70 | 135| 140| 70 | 70 |1 OR 2050|2 OR 20504 M20x80|4 M20x80 4 M20x80 600

E110.12



